
 

„Łapacz złych snów”  dla dzieci – jak zrobić  

 

 

 

Potrzebna materiały:                                                                                                                                                                  

- kolorowe kartki (np.; papier do pakowania prezentów, z 

czasopism, blok z kartkami z nadrukiem we wzory)                                                                                                                                                                          

- tektura falista z podła do opakowań towaru                                                                                                              

- klej wicol, pędzelek do rozprowadzania kleju                                                                                                                       

- nożyczki, ołówek, linijka                                                                                                                                                     

- kawałeczek mocnego sznurka na zawieszkę                                                                                                              

- kolorowe wąziutkie wstążeczki                                                                                                                                   

- różne piórka   

Wykonanie:                                                                                                                                                                           

 

   

 – z kolorowych kartek wytnij prostokąty, tak aby długość prostokąta była 2 razy większa niż jego 

szerokość np.; jeżeli szerokość wynosi 14 cm to długość prostokąta ma 28 cm. Jeżeli Twoja kartka jest 

kwadratowa, czyli ma wszystkie boki równe, wystarczy, że przetniesz ją równo na pól. Od Ciebie zależy, 

ile i jakiej wielkości prostokąty, przygotujesz. Od tego jakiej wielkości i ile będzie prostokątów, taki 

będzie Twój „Łapacz snów”. Ja przygotowałam prostokąty o wymiarach: 30/15 cm, 28/14 cm (4 razy), 

26.13 cm (4 razy), 14/7 cm (2 razy), 12/6 cm (2 razy), 10/5 cm (4 razy)                                                                                                           

 

 

– każdy prostokąt złóż w harmonijkę 

(około 1 – 1,5 cm) a po złożeniu zegnij ją 

na pół                                                                                                                                                                  

 

 



 

 

– środki złożonych harmonijek zwiąż mocno sznurkiem                                                                    

 

 

 

 

 

 - posmaruj dobrze klejem i sklej brzegi harmonijki, poczekaj jak klej 

wyschnie. Rozłóż harmonijkę tak aby powstało koło – brzegi sklej. 

Masz gotowe koła do Twojego „Łapacza”                                                                                                                                                                             

 

 

 

 

 

– przygotuj tekturę takiej wielkości aby objęła wszystkie koła które 

masz przygotowane. Na górze tektury zamocuj zawieszkę z kawałka 

mocnego sznurka.  Wzór z kół układasz według własnego uznania – 

koła powinny nachodzić na siebie, tak aby nie było widać wolnych 

miejsc                                                                                                                                      

 

 

 

 

 

– tekturę smaruj,  bardzo grubą warstwą kleju i przyklejaj swoje koła. 

Pozostaw do wyschnięcia – możesz obciążyć całość np.; książkami aby 

każde koło dobrze się przykleiło                                                

 

 

 



 

 

 

– przygotuj różnej długości, kolorowe wstążeczki i piórka (ilość dowolna)                       

 

 

 

 

 

– piórka poprzyklejaj do wstążeczek                                                                                                                             

 

 

 

 

– jeżeli masz taśmę przylepną – jednostronną, przyklej kawałki na końcach 

wstążeczek. Jeżeli nie masz taśmy, końcówki wstążeczek smaruj klejem i 

przyklej z tyłu do tektury                                                                                                                                                                   

 

 

 

 

 - Twój „Łapacz złych snów” jest gotowy. Powieś go nad swoim łóżkiem a 

Twoje sny będą  „kolorowe”  
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